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Cemepo Ko3nam cnewwnu Ha nMpasgHUK U  No3nomy
ABUranucb ¢ oAmHakosou ckopocmro. OAuH
Ko3JleHOK Hurfge He 3aflepXusasica U npullen
BOBpemsl, @ ocChusibHble OChuHAaBs  JIUCh,
ynobbl  6bl CNPeHbKO
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TTo3HakombTeCh:
Mpska

bpsaka

450 360

Onmmpasnsasce rynsm, Mpaka kaxabiii pas Hagesaem
3 @yqbipbl,a bpaka nonbko 2. [Jomou oHu obe Bcern
BO3BpalLaronts coseplieHHo rosibie. CKoSIbKO
@pysbip pachepsnn Mpska u bpska 3a nenv,
ecsin ussechvo, Yy Mpska rynana nenom
150 pas, a bpska 180 pas?




TTo3HakombTeCh:
Mpska

bpsaka

1246
/\

bpska Ha%nl-oc:l-oxana 356 napgycuxos,a Mps
Hanmrogykana 8 3 pasa 6osiblwe napgpycukos,
Aa ele u onMana y bpsku nonosuHy ee
napgycukos. Ckosibko napgycukos y Mpsaku?




B npeseHTAUUU UCNOMb30BAHSI
KAPTUHKU U3 KHUT K.
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